



INVITACIÓN A COTIZAR No. 265-2018

Página 1 de 3

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA, EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO - INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA CONTRATAR EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO INCLUYENDO EL SUMINISTRO DE REPUESTOS PARA MICROPIPETAS Y PIPETAS VARIAS MARCAS, ACORDE A ESTA INVITACIÓN, SUS ANEXOS Y EL CONTRATO QUE SE CELEBRE PARA EL EFECTO.

**RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A
LOS TÉRMINOS DE CONDICIONES**

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas a los términos de condiciones de la presente invitación así:

A) Observaciones presentadas por BIODIAGNOSTICA S.A.S recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 04 de abril de 2018 a las 07:24 a.m.

PREGUNTA 1:

En virtud de que la empresa BIODIAGNOSTICA S.A.S. no es representante comercial de todas las marca de los equipos que están relacionada en su solicitud, requerimos saber si se puede hacer una cotización PARCIAL sobre los equipos listados.

RESPUESTA 1:

No es viable realizar cotización parcial debido a que la institución debe garantizar la prestación del servicio de mantenimiento de preventivo y correctivo incluido suministro de repuestos para todas las micropipetas.

PREGUNTA 2:

En caso de negativa al punto anterior, requerimos conocer si es factible proponer en este proceso la sustitución de equipos por otros equivalentes de otras marcas, cuando los existentes presenten deterioro que no amerite reparación y/o la imposibilidad de reponer con óptima operatividad.

RESPUESTA 2:

No es viable proponer sustitución de otras marcas debido a que el proceso obedece a la contratación de mantenimiento y no a la adquisición de equipos.

PREGUNTA 3:

Dada la diversidad de equipos y disposiciones de exigencias en cuanto a capacidad de respuesta por parte del CONTRATISTA, tanto en el suministro de equipos en Back Up, así como tiempos de entrega para los repuestos o refacciones, es imprescindible para el buen desenvolvimiento de las partes, dar a conocer previamente el estado físico de los equipos sujetos en el contrato, ya sea con el suministro de documentación de hojas técnicas o al menos visualización para levantar información al respecto.



RESPUESTA 3:

El proveedor puede realizar visita de carácter técnico para verificar el estado de funcionamiento de los equipos, el día 06 de Abril a las 10:00 am, se solicita confirmar asistencia.

PREGUNTA 4:

En caso de que sea aceptado el punto anterior, sería necesaria la ampliación del tiempo para la presentación de oferta por parte del CONTRATISTA, dada la cantidad de equipos relacionados en el proceso.

RESPUESTA 4:

Se le informa que se expidió la adenda No. 1, modificando el punto No. 5 de los términos de condiciones, la cual puede ser consultada en nuestra página web www.cancer.gov.co, en el link [contrate con nosotros dentro del proceso correspondiente](mailto:invitaciones@cancer.gov.co).

B) Observaciones presentadas por KASAI S.A.S recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día martes, 04 de abril de 2018 a las 01:59 p.m.

PREGUNTA 1:

Anexo Técnico No 3 Numeral 1. DESCRIPCIÓN GENERAL: Solicitan que el personal de soporte técnico tengan formación académica, experiencia certificada y mencionan que inscripción como recurso humano ante el Invima (Si aplica), ¿Es necesario que estén inscritos como recurso humano ante el Invima?.

RESPUESTA 1:

Sí es necesario que el personal que llevará a cabo los servicios de mantenimiento esté inscrito como recurso humano ante el Invima y adjunte su registro. Adicionalmente adjuntar certificados de capacitación, entrenamiento y experiencia laboral.

PREGUNTA 2:

Anexo Técnico No 3 Numeral 1. DESCRIPCIÓN GENERAL: Mencionan que para repuestos importados se cuenta con 8 días hábiles para su suministro, ¿es factible ampliar este margen de tiempo?, ya que por nacionalización puede tardar más de lo descrito en el anexo.

RESPUESTA 2:

No es viable ampliar el tiempo de importación.

PREGUNTA 3:

Anexo Técnico No 3 Numeral 1. DESCRIPCIÓN GENERAL: Mencionan una bolsa de repuestos, es factible que mencionen que tipo de repuestos o se puede proponer que esta corresponda al 10% del total de la oferta para todos los equipos.

RESPUESTA 3:

El proveedor debe elaborar la propuesta para la Bolsa de repuestos teniendo los que presentan más rotación en los equipos y estimar el valor de acuerdo al precio de los mismos en el mercado.

Cordialmente,


LINA MARIA TRUJILLO SÁNCHEZ
Directora General (E)

Vo.Bo: Juan José Pérez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera.

Vo.Bo: Rubia Elicelly Cárdenas Bayona - Coordinadora Grupo Área Gestión Contractual.

Reviso: German Darío García Contreras - Profesional Especializado I Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH).

Elaboro: Karen Hernández - Auxiliar Administrativo Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH).


